

6 июня.

## Пушкинский день

6 июня – не просто знаменательная дата для русской культуры. Это праздник общемирового масштаба. В день рождения Александра Сергеевича Пушкина отмечается сразу двойной праздник – Пушкинский день и День русского языка.

В школьном лагере сегодня прошло много интересных мероприятий, посвящённых 225-летию со дня рождения А.С. Пушкина.



Педагог- организатор Слипеч Н.Н. провел пушкинский час «Он наш поэт, он наша слава!» . Ребята познакомились с биографией поэта и посмотрели «Сказку о золотом петушке».

Библиотекарь Нутене Н.А. провела игру по сказкам А.С. Пушкина «Кто хочет стать миллионером».



Подготовлена книжная выставка « Пушкин- великая гордость России»

Воспитатель Шахтар-оол К.С. провела квест «По страницам любимых сказок».

В заключение ребята подготовили чудесную выставку рисунков «В гостях у А.С. Пушкина»



Заведующая ЛОП Слипеч Л.В.